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O Papa Paulo VI defendeu a attialidade da quaresma är SM de cœw I de leite: 50g e colocar em uma jar s

A mensagem presidencial com a vida moderna ao se iniciar o período de quarenta lei collier da de opa reme cle leite fóihrts de horte]ñ e e ,

r. Ocyrr Químarães (foto), Secretário a fixação dos seguintes têrmos: Cada 15 quilos de al-

enviada ao Congresso desta- dias de jejum e penitencia a ue procede à Semana Santa; <!e a Jear Dater tiem no Uquidifica- elas a calda. Juntar a suco da Fazenda do Estado, esteve há poucos dias atrás, com godão em carôço custarão Cr$ 3.700, deduzindo-se

ca, como objetivos principais
ce t 1 o co i er s ict da c

Dater o creme ded eite i lico ds lantnja <t ru
b

ra ra pa.ade o representante do Comércio, Sr .Mário Barbosa Fer- dessa importância 13% para o pagamento único do

do golv rno revolucionario homem de hoje para cornprEender a disciplina da quares i a c a an to nente com o aquear Acre xando repousar durante raz, Sr. Acir de Almeida Pinto, representante da Se- do Impðsto de Vendas e Consignações.
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iÎnen- ina; depois de missa à primeira laora da manhä em sua Lador Ilintar ao mesmo o centar o leite aos poucos uma hora. Pode-se também cretaria de Agricultura, Sr. Antônio Martins Xavier,

to de bases para uma po-
e part cular oDSU o o if mpo
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Sueo das nuteäs e bater bem. i 11 ei

i at

eite guardal no brefrig o e Diretor do D.F.R. e Sr. Augusto Rêgo Barros, Diretor Na oportunidade o Sr. Gustavo Hasselmann,

lítiede ddemti envolymen i ultima liora do dia se juniou aos prelados que entoavatii COGUETEL BAHI Na hora de servir, diluir o
do D.A.R., e Luiz FernandoVan Der Broock, Assessor que deveria representara lavoura, não se fêz presente,

oportunidades; o combate
a

uaraess
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clas seis estacoes
250g de kiranja 100g de LIMONADA rope comda um pouco de S Sa., para tratarem da fixação da nova pauta para em 911e pese a expedição prévia de telegrama comuni-

ra
pbre

ciar
u cion Nessa velha igr a. situs da numa conna de Roma. o

50 c men i m5r 30 ci e car 2 i a
gua ou so . a safra do algodão. Tal reunião é anual e dela resultou cando a realização da importante reunião.

Sumo Pontifice exor ou aos i rentes a buscarem com a pe- \eucar har e15 I colherinha de MAÇ/1S PRIMOft
gão, principalmente os as nitència na quaresma "uma mudança de vida espiritua]
salariados. mas em sua prlneipal declaneäe do dia, na audiënela da Fr parar nn Centifuga a d laranjas; 200g de 2 maens; 1 laran a: Ge- .,,,. .,.,,,,,,.,. .,. .,.
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melodia, disse: -Que pensai ? E a quaresma ainda atual uco das frutas Bater beln loia de laranjas.

O presidente Castelo isto é, é importante? Util? Iossível?". no liquidificador as geinas trair o suco d:ts Ittlan- Preparar o suco na cen- Ileuniao de Algacyr com presi-
Branco alinha - segundo o Reconheceu que particulcrmente a observitncia da tibs, com 3CILCD.T e juntar limÕe la CentriÍûgt. trÏfüga. JUDÚSU R geÌÓÌR ^

resumo distribuido pela tinancia e do jejum perdeu sua significação para a gente d a frutas eo leite de o
com o aquear e a água, bater bem rio littuidificad-r. dentes de órgãos financeiros

Agência Nacional -- uma n30derna, mas que, não obalante isso, a quaresma "não DWo Onk.'m na centri-

sërie de medidas de natu- perdeu sua necessidade.:e é <erto que na vida cristä. neces- uga. Senir bem botido no coo 000 4 44 OOO 0001100000040 OOG Em reuniäo de rotina, o Secretário da Fazenda, sr. Alga-

reza politico-legislativa e sita o homtm se recolher em si mesmo. em siléncio medi_ llquidificador e DOlvilhado Guimarães, recebeu em seu gabinete o presidente da

administrativa tomadas em
com coco rahado. CODEPAR, sr. Adeodato Volpi, o sr. Máximo Kopp, Diretor FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL Preêo: Org 30
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MAÇÁ COPACABAN \
Presidente do Banco do Estado eo ars Celso Sab61a, diretor ANO IV CAMPO LARGO, 14 de março de 1965 N. 181

do estabelecimento bancário oficial.

Veis de bem-estar geral. I mae:i. 2(J0g de abae xi. Os assuntos ventilados dizem respeito aos três impor- por José Marzani Neto

Dêsse resumo, damos a se-
3 colheres de aquear a tantes órgãos da estrutura administrativa do Estado. A Semana em Noticia

guinte sintese:
Extrair o sueo da mae i ESTIMATIVA NO NORTE

OS AHXURUCAS (já viram, heim?1
cla metade do abacaxi OC 1 8 Na manhá de hoje o sr. Darcy Nigro Sanways, chefe do
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"A fase inicial de govérno
Joãozinho conversa corn seu colega Pedrinho

clo bem m1úd<t Lidia C. Brantes drina e Apucarana, dando sequência nestas comunas ao le- - Hum-R H E ME WWuwussavu u UU Uwu r was M

- Tenho sempre medo de mostrar meu boletim ao
vantamento cadastral de comércio e indústria locais face

aSSentou as bases para a papai, diz Joãozinho.
LARANJA OM OVOS os futuros lançamentos da IVC por estimativa. Tragédia sem precedentes na crð- parente, correndo para averfguar de zart Taborda. Antonio José Pereira

realizagäo dessas très me- - Mas, por què? - pergunta Pedrinho curioso. 5 laranjas; '15g de leite; . « . * Na oportunidade serão prestados importantes esclareci- nica policial campolarguense, acorren onde partiu aquele tiro, notou Jorge Pinto, Josefina Bonassoli Soares, An-

tas: a) O processo de red"¯
- Bem, quando tiro más notas, diz éle que acu ulti 508. de creme de leite; 1 ùvo A N I V 0 i $ 8 Y I 0 S mentos à opinião pública através de emissoras de rádio e segunda feira (8), sendo protagonistas estendido no chão, sangrando, pois, tonio 8. Lopes, Jorge Angelo dos San-

mocratização do pais desen- vagabundo e vivo jogando futebol. Quando tiro boas no
2 colheres de acucar jornals. o casal JORGE FERREIRA MACHADO suicidou-se com um tiro no ouvido, tos, Maurillo P. Vidal, Orlando Anto-

volveu-se a partir de 31 de tas, êle diz que coplei. Jâ estou com as costas quente de Extrait o suco das Iaran- Transcorreu dia 2 o aniversário da garoti-
AlllilillillilllllllilillililllllllllllllllllllllllllllllllllllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIg e Da. MARIA ANTONIA PORTEIA tendo morte instantánea. Após a cor- niassi, Norival Vidal da Crus, José san-

mago de 1964, dentro s apanhar! jas na centr31uga. Colocar nha Eliane Aparecida Bittar, filha do ca-
| (Tonica). Tao logo o povo tomou co- reia e desespero de todos os familiares to Mazon, Pedro Baday, Antonio C.

qu als e cons no liquidificador a clara e

= nhecimento da ocorrencia, dirigiu-se å e vizinhos, foi avisada a polícia, que Pereira, Rubens P. Caneparo, Lolari

cionais de que são provas o a gema clo ovo. leite. creme
sal Aracy-Miguel Bittar. - (( }} g : residência do casal, sita a Rua 16 de · rumou incontinenti aos locais onde se P. Caneparo, Celso Archeleiga, Ayrton

funcioanamento normal do - Seu pal morreu de morte natural? de leite e acucar. Bater beni
Na data de 4 do corrente transcorreu o ani- Ë Novembro (prolongamento), para pre- : encontravam as vitimas. Na casa de CastagnOII, Mauro Portugal, Sebastiäo

retomariao edLegislativo: 1
- Näo senhor; morreu nas mäos de trës medicos. e juntar aos poucos o suco versario da sra. Maria Maneira Brantes, es- Odila Portugal Castagnoli i senciar no local a extensão da tragé- Jorge, a Pollets teve que arrombar a arres. José Ayrton Vidal, Odila P.

.

esenvo - de Jaranja. pòsa do sr. Urandy Brantes
dia, alguns Þara levar contôrto aos porta e ao dirigtrem-se ao quarto de- Castagnoli, Danta F. Castagnoli, Flo-

mento nao poderiabapdreesen
- Meu irmäo perdeu a vista por causa da bebida Completou dia 5 mais uma primavera a como é grande a incompreensão que as ge- famfuares e dar assistência às quatro pararam com o corýo de Da. María An. rêncio cavalli, Victor de K. Barbosa,

meses, resultados milagro-
- Pois a mim produz o conträrio: enxergo duplo, COM CREME Srta. Maria Lúcia Vidal, filha do casal Rei. rações demonstram umas para com as outras
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oclevtdo aos reflexos da- 0 B 0 LET I M 1ma9ã; 100g de creme de
naldo Laura Vidal, residentes em Curitiba. sa o na c

ensão sSãom
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agraryggg
or curiostdade e ver com os próprias buraco na cabeça, pois, recebeu dola José Marzani Neto, Ruy B. Puppi,

formaçãa que a o

O sacristão de uma igrejinha da montanha não pas-
leite: 50g de ûquear. Dia 2 transcorreu o aniversdio dos srs. An- _do que a feimoeia dos velhos, em querer que olhos o estado em quese encontraram tiros na reglike earleular direita, pro-- Waldemar Bassant, 4. litulo,
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perdor a dois triJhões Je que o sacristäo
inanc a: estamos todos preocupados, por- E LARANJA - Dia 9 comemorará mais um natalício o jo_ tuí-los no comando do triando mento de fraqueza? Alucinação - As vítimas deixam na orfandade 4 tro, Clándio Czelusniak, Antônio Cezar

cruzeiros. nao begou ainda. Firmado: São Pedro. 3 laranjas; 3 Umöes; 1 kg vem Ari Francisco Rivabem.
Lembro-me de um velho e conceituado pro-

taeäo? Vinganea? Desesp ro? InfideH- filhos menores, sendo o mais velho com Torres, Maury Brantes, João A.Riva-

O presidente anuncia pe-
DEU RESULTADO 2" 2,TA:,debau- "i Transco uSdia 4 niais um aniversário do

soredea guês tie, emmais ar 17
'

.

rCanaado da vi te ussieve s
apenas 'I en omea cae a com se
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al o Paul
Nea oFr iscJo

é

ra breve uma sèrie de me- , Sim. Realmente deu resultado o teste que Extrair o suco das faran" * A data d

piedizer um man sucesso na minha escolha pro-
e s6 o Divino é o sabedor sua espôsa 26 anos. Grande número Sovierzoski, Anres Soares Stocco, An-

didas para acelerar a pontl. flZemos com os feitores. Dezenas de cartas foram en-
ias e limöes na centrifuga. - e 6 do corrente assinalou a passa- | fissional, porque rebati pensamentos e concet-

o fato como já dissemos ocorren de pessoas acompanharam os restos tðnlo Gabardo Júnior, Joäo Cavalli,

ca de estabilização do custo dereçadas a"OS MIXURUCAS", nas quais as leito- Levar ao foŒ0 a àŒua eo gem do 15.° aniversário do "brôto" Elena de ; tos seus, em uma prova mensal, a respeito da y na segunda-teira passada (8), por vol- mortais do casal. José Joll cavallt, Elias ðe Paiva Vidal,

de Vida e, posteriormente, Tes reclamavam que as "piadinhas" da última edição riquear. Deixar engrossar Souza Portela. g gramática e da própria lógica. Criticou-me de- Ë ta das 10,40 hs. da manhä, quando um 2ste foi. pode-se dizer, mais um Mário Vidal, Alalde Vidal Taborda, Re-

uma Conferência Nacion..I aviam si¿lo repetidas. As reclamaçöes feitas é uma um pouco, clepois juntar as
y veras, perante a turma, pelas alusões que havia Ë vizinho de Jorge ouviu um estampido DRAMA DA VIDA. Os confortos aos nato Guiraud, João Andreassa, Jerð-

de Desenvo1Vimento Econo- prova de que esta coluna está sendo lida por muitos cascas das laranjas corta- g feito sôbre o Poeta md:cimo (a sua opinião) o duplo de revólver e correu a casa, para famíliares dos desaparecidos, nimo A.Andreassa, Ildefonso Joäo Pe-

mico e Social, a fim de unfr o que nos estimula, para que continuemos com o nossÃ das em Gras finas e a bau- g criador imortal dos Lusfadas. Não foram mes- cientificar-se do e estava acontecen-
teira, Marino Carlos Andreassa. Agos-

tôdas as fôrças vivas no
CANTINHO DA ALEGRIA". nilha. Ferver até o ponto de

PENS A MENTO D A SEM A N A g mo lisonjeiras; nos arroubos juvenis, disse ape-
do, quando enconton Jorge que Vlaa N0tícias da Escola tinho Xavier Andreassa, Albino An-

país o esfôrgo de redencão Esta _

-A- zarope. 10 segundos an s
"A Caridade é uma vírtude do coração e Ë

nas o que sentia e como pudera interpretar tal
saindo, e a casa fechada. Interpela-

dreassa, Humberto Ney Guiraud, Mi-

economica e socia] 2
auma seegao semanal, para ser lida diàriamente de tirar do fogo juntar o

não ORS mãos". ; Gênio. Exaltei-me, contudo ter-me dado nota
do elo Rzinho, Jo r ondeu-lhet m, e a a , • guel cyz, Augusto Druzik, Lourival A.

ao leitor recortar e vender separadamente suco das frutas.
E sete e, com surprêsa notar que lhe agradara a p rge up ieCRICA d€ LOIROTCIO Gober, Manoel P. de Brito. Joäo Ba-

a ve ‡ a

enhcam nrtea Na de gozei et d m do
um Vacm

A nova Escola Técnica de Comér- Ini
o

ede Oliveira

a resposta, retirou-se, tendo Jorge se- clo Presidente JOHN KENNEDY, desta
Bolea Gober, Renato Celso Beraldo,

E ainda penso que Gasim a juventude inicia guido à essa de um seu cunhado ou : cidade, recentemente instalada pela Vergílio Castagnoll. Valentím Boter

TMA OS H
a experiência, corrige desacertos e aprende a vi- E

irma residente nas proximidades do Campanha Nacional de Estabelecimen-
Benato, Antônio Thadeu tvanoski, e

er. A atitude pode ser Corretamente crítica, ein Ë
asfalto, na Rodovia do Cate. Entre- tos Gratuitos, tem como primeiros ad- outros mais, que já aderiram à cam-

5 os sentidos e os 140ços não de ser pesguf-
- mentes no caminho encontrou-se com clos cooperadores, os seguintes cida- panha, mas ainda näo tiveram t.por-

adores, inspirados pelos ideais de reforma e mu- Ë
um seu sobrinho, levando ao conheci- d&as: tunidade de firmar o compromisso. Os

dança. Um dia hão de por si mesmos reflegir eg mento deste o que tinha feito, ao11ai- Luiz Carlos nachinski, Newton nomes dêstes seräo divulgados futura-

CO
raciocinar. Encontram a rando. Ë

tando ao mesmo que cuidasse das cri- Puppi, Atilio castagnoli, José A. Puppi' mente.

NSTRU I NDO DESDE 1 9 3 1
Passam a entender as geraç6es passadas, no y anças. Posteriormente, chegando em Júlio Nerone, Herculano SchimaleskL

C
E Hmiar do amadurecimento. E os que não as en- g casa do cunhado ou irmão, contou 80 Milton José Gnoato, Domingos Puppi,

' ' i tenderem, é que não amadureceram. As convic- g mesmo que tinha matado sua espðsa. Atflio Brunetta, Eduardo Paskoski, Al-

S
- a OrlalS p/Construções - Serra I eira - Car M a ====' i «e- varte aos ·ë-•=».228--

ÊBte ficou atonito, não sabendo o que ceu A. Cavallt, Altair castagnoli, Udo A Direção do Colditio comercial e

cia. Não aceitam conselhos, não admitem suges- 5 fazer, deixou Jorge para comunicar o Schimidt, José Bonato, Antonio Wal- do Ginásio Comercial Presidente Kea-

edrenas - Madeir B t · · -
66· e- - - saa., os -a..| fato aos demais familiar¢s. Não de- demar såvio, Dircen Santos 1.ima, nedy, desta cidade, tem a honra de

a ru a e Benehciada - Cer ä m i c a s
encontraram o curso das consequências fu- Ë morou muito, foi ouvido nos fundos Efrém Burkoski, Estanislau P. Bovier- : convidar as autoxidade4 p e

FORNO DE CAL C
AT'" -'

°·do mato) um estampido. Sen moski, Osmar Beber, Vitor Pedron, go- . Contimia 2

AV. GETULIO VARGA
,

Sem a pNE
7 -

Reede lad do Cè nUe,R Km IIUDEEMBELEZARI CIFITilDA188ÇA
...... Coopereconi o Progresso de nossa Cidade; - Se V.S.ainda nãotem

Conserve a .Beleza da C t I d L ,2,1,..,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, "meio-No"sonouso aHohamento à Secção Tíonica da Prefeituka.
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